KOHTPO.Ib 3A BBIMIOJTHEHUEM Y OIEHUBAHUEM MPAKTUYECKOW YACTH ITPOTPAMMBI (1-4 knaccbr)

1 2 KJjace 3 kaace 4 kaacc
KJIacc
| 1] 1 v roj | 1 i v roj | I 1] AV rojg
KonTpouabHbie
p 1 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4
UKTAHTBI
CnucbiBaHHe 1 - 1 - 1 2 - 1 - 1 2 - 1 - 1 2
OO0ObeM JUKTaHTa U
CHHCHB/:HHH 15-17 20-25 | 25-30 | 30-35 35-40 40-45 | 45-50 | 50-55 55-60 60-65 | 65-75 | 70-75 75-80
OBepoOYHbIe acCOpeaeICHUE 0 YETBEPTIM Ha acrpeieIeHUE 10 YETBEPTIM Ha acrIpeeIeHUe 10 YeTBEePTIM Ha
Hposep ] Pacnp p 5 | Pacmp p g | Pacup p 7
a00ThI CMOTPECHUEC IIegarora CMOTpPECHHUCEC IIeaarora CMOTPCHHUEC 1Icaarora
pa6 ycMOTp ycemoTp YCMOTp
Pa3Butne peun™ - - - - - - - - - - - - - - KH-1 | KH-1
IIposodumcsa mekywuli - 00uH pa3 8 Mecsiy, KOHMPOJIbHbIU - pa3 8 uemsepmu.
_ €K Ux C/108ApHBLIX OUKMAHMOB8 — 5, KOHMpPOJ/IbHbIX— 4.
CrnoBapHbie 6-8 cI10B Tekyw p 9 5 D 4
JOUKTAHTHI
= 8 - 10 ciioB 10 - 12 cios 12 - 15 cnoB
-
& |Hopmsr
OIICHMBAHHUS.
s o N «5» - HET OIINOO0K «4» - 1 omnOka 1 1 ucpasiieHUE «3» - 2 omnOKu ¥ 1 KcrpaBlieHUE «2» - 3 1 Oojee oMMOOK
= |Cnoapmsrit p p
=z
8 JUKTaHT.
«3» - He 6oitee 4-6 ommbok mim 10
E «» - 2-3 omubku uau 4-6 HEJO0YETOB «2» - boree 6 ommOoK wiu 10
Hopmsl «5» - OTCYTCTBHE OIIHOOK IO TEKYIIEMY . HEJIOYETOB I10 TEKYIIEMY MaTepHaly, .
o 5 0 TEKyIIeMy y4eOHOMY MaTepHay; 3 - 1o 6 3.5 5 HEI0YETOB 110 TEKYIIEMy MaTepuany;
LICHUBaHUSI. U MpeJIbIIyIeMy y4eOHOMY MaTepHaty, «3» - He Ooiee OIIMOOK WX HE
. «4» - He Oonee 2 omuboxk wuiau 4 N «2» - 0osee 5 ommOOK miau 6osee 8
HKTaHT. 7| i
Ji| He Goiee 1 HemoueTa Oosiee 8 HETOYETOB TIO MPOHIEHHOMY
HEJIOYETOB MO MPOHJICHHOMY MaTepHAITY HEI0YETOB 10 MPOHICHHOMY MaTepuainy.
Marepuany.
Hopwmst
OIICHMBAHMUS. S» - 63 oLGOK «4» - IPaBIIILHO BBIMTOJHEHO HE MeHEe | «3» - IPaBUIIBHO BBIMOJIHEHO HE MeHee | «2» - MPaBUIbHO BBHIIIOJHEHO MEHEE
I'pammatuueckoe ’ 3/4 3apaHuii. 1/2 3anannil. 1/2 3apanuii.
3agague***
«5» - 6e3 omHuOOK + MMpaBHUIbHAS «5» - 0e3 omHuOOK + MpaBHIbHAS
u Kamrpads Kaurpads «5» - 6e3 ommOOK + MpaBHUIIbHAS KaJTUTpadus
OPMBEI
«4» - 1 ommOka + 1 ucrpaBiaeHue
OIICHUBAHUSIL. «4» - 1-2 ommOku + 1 ucnpaBieHMe «4» - 1 ommbka + 1 ucmnpapneHune 3 -2 0 g 41 cnp ! bxa + 3
«3» - 2 ommnoKu ucrpasienue uind 1 omuoka HCIIPABIICHUS
CnucslBaHuE. «3» - 3 ommbOku + 1 ucnpasnenne «3» - 2 ommbOku + 1 ucnpasienne 2 -3 © 5 p © © P
«2» - 3 ommoOKu
«2» - 4 omOKHu «2» - 3 ommOKu
TexnmKa Beayx | 25-30 ciioB 45 — 50 csioB 65 - 70 csioB 85 - 90 csioB
=
YTEeHUA IIpo
i ¢ celéﬁ 10-15 cyioB 50-60 csioB 85 - 90 caoB 115 - 120 cioB
=

Haunzycts

8-10 ctuxoTBOpeHMIt

10-12 ctuxoTBOpeHUi

He MeHee 15 cTUXOTBOpeHui




1 kaace 2 kJaace 3 kJaacc 4 xJyacc
| 1 11 v roj | 1 i v roj | 1 1l v roj
HpOBepO‘{HLIe _ PaCHpCHeJ’IeHI/IC I10 YCTBCPTAM Ha 4 PacnpeﬂeneHI/Ie 110 UCTBCPTIAM Ha 4 Pacnpenene}me 10 UCTBCPTIAM Ha 4
paéoThI YCMOTPEHHE Mearora YCMOTPEHHE Iearora YCMOTPEHHE ITearora
KonrtposbHas
P 1 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4
pa6ora
Hrorosasn
KOMILJIEKCHASA 1 - - - 1 1 - - - 1 1 - - - 1 1
padora
KoutpoabHbl
OITPOILHEIC 1 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4
padoThI
IIpoBepouHble ) Pacnpenenenne o 4eTBepTiAM Ha 5 Pacmpenenenne no 4eTsepTsM Ha 8 Pacnpenenenue no 4eTBepTsM Ha 3
padoThbI YCMOTpEHHE Iefarora YCMOTpEHHUE Teaarora YCMOTpEHHUE TIefarora
Pabora, cocTosiias u3 npuMepoB: Pabora, cocrosimias u3 3amau: «5» - 6e3 | KomObunupoBannas padora:
« «5» - 6e3 ommooK. OmMOOK. «5» - 6e3 ommboK
é «» -1 rpy6as u 1-2 HerpyObie OMNOKH. «» - 1-2 HerpyOBIX OIIHOKH. «» - 1 rpybas u 1-2 HerpyObie omuOKH, MpU
= lu «3» - 2-3 rpyObie u 1-2 HerpyOsie ommOku | «3» - 1 rpy0Oast u 3-4 HerpyObie 3TOM IpyObIX OIIHMOOK HE JOJIKHO OBITH B
OPMbI
s p I win 3 u 6onee HEeTpyOBIX OLITUOKH. OIIMOKH. 3aj7a4e.
= OLICHHUBAHUA
= «2» - 4 n 6onee rpyObIX OMIMOKH. «2» - 2 u 6onee rpyObIX OMIMOKH. «3» - 2-3 rpyObIe u 3-4 HerpyOble OHMOKH, TIPU
§ 9TOM XOJI PEUICHHUS 3a7a9H JIOJKEH OBITh
BEPHBIM.
«2» - 4 rpyObIe OIIMOKH.
MaremaTu4eckue i IIposodumcst mekywuii - 00uH pas 8 Mecsiy, KOHMPOAbHbL - paA3 8 Yemaepmu.
JUKTAHTBI Texywux mamemamuyeckux OUKMAHMo8 — 5, KOHMpPObHbIX— 4.
HopMBI OlCHHBARNS ""5" - B paboTa BBIOJIHEHA 6€301IMO0YHO M HET UCTpaBieHUH. "3" - He BbIoHEeHa 1/4 yacTh MPUMEPOB OT MX OOIIEro YucIa.
P "4" - He BrIMONTHEHA 1/5 yacTh MPUMEPOB OT MX O0IIero uucna. 2" - He BHINOJHEHA 1/2 9acTh MPUMEPOB OT MX OOIIEro Yucia.
—
5 |Kontpoannbie
S af P 1 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4
= padoThI
é o~ HpOBepO‘lHLIe _ Pacnpe,z[eneHI/Ie 10 UYCTBCPTAM HaA 3 PaCHpC}IeJ’ICHI/Ie 110 YCTBCPTAM Ha 4 PaCHpCHeJ’ICHI/IC 10 UCTBCPTAM Ha 5
; pa60TLI YCMOTPCHUC IIeJarora YCMOTPCHUC MI€aarora YCMOTPCHUC NI€aarora
~

* YPOKM pa3BHUTHS pe4yd NPOBOAATCS pa3 B IBe HeleJIH.

** 2 Hemovera = 1 ommoka.

**%B KOHTPOJILHYIO padoTy IO PyccKOMY I3bIKY He BBOAMTCS 00J1ee 2-X rpaMMaTH4YecKHX pa36opoB. [l Xopoio ycreBaoImuX y4aluxcs 1ejJecoodpa3Ho NpeaiokuTh
JAOMOJTHHTeIbHOE 33/1aHNe MOBbIIIEHHOH CJI0KHOCTH.

****KpnTepun OeHUBAHUS M0 MATEMATHKEe MOKHO pa3padoTaTh MeTOANYECKHM 00beiMHEHHEM 00pa30BATEIbHOI0 YUpPeKICHH.



